

# К ДОБРУЮ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 176 (5624)

Вторник, 8 сентября 1981 года

Цена 2 коп.

## БЫСТРЕЕ ВЕТРА

Далеко за пределами города слышна добрая слава о водителях из бригады Н. И. Коцкина из третьего управления технологического транспорта. В пору ли ударного зимнего завоза грузов на дальние точки или в летнее время — всегда этот коллектив умеет обогнать своих друзей по соревнованию.

Сейчас члены бригады участвуют в перевозке грузов с центральной трубной базы я Лянторского месторождения. Особых успехов достигают Рафаэля Хустундинова и Иса

Ибраев. В предпраздничном соревновании обе признаны лучшими водителями управления.

— Наш вклад в достижение нефтяников, — говорит Николай Иванович, — был бы еще весомее, если бы не первые на погрузочно-разгрузочных операциях. Очень медленно разворачиваются снабженцы. Если бы хоть один из наших водителей стал равнодушно относиться к общему делу, потерянные времени были бы очень велики. В любое время года необходимо придерживаться ударных темпов. А. АНДРЕЕВ.

## ПЛАН ПЕРЕКРЫТ

С большим трудовым подъемом встретили свой профессиональный праздник коллектива коммунистического труда мастеров по добыче нефти М. В. Кондратенко из ЦДИГ № 3 Федоровского управления. В начале августа нефтяники взяли обязатель-

ство добить до конца месяца 1000 тонн нефти. Результатом ударного труда явилось значительное перевыполнение принятых обязательств: по итогам месяца первовой коллектив добыл 2000 тонн нефти.

Л. ИВАНОВ,  
наш шеф. корр.

## Р. П. Чистяков — ПРУД УДАРНЫЙ



Фото: А. Баранкин, наш шеф. корр.

ПОРТРЕТ этого молодого человека можно увидеть на доске почета авторотранспортной конторы треста Запсибэнергострой. Василий Толпес — томарь высшего, шестого разряда. Трудится он в авторемонтных мастерских и хладопрессии, считается одним из лучших специалистов. Василий — победитель соревнований прошлого года, несколько лет подряд подтверждает звание ударника коммунистического труда. Свой богатый опыт и знания охотно передает молодым рабочим, является наставником. За годы работы в авторотранспортной конторе Толпес отлично проявил себя в техническом творчестве, он внес немало ценных рационализаторских предложений. Высокоеффективную работу Василий Толпес успешно совмещает с общественной — он председатель цехового.

Фото А. Баранкин, нашего шеф. корр.



КОРМА — ОСНОВА ЖИВОТНОВОДСТВА

## Косарями были женщины

Работники жилищно-коммунальной конторы производственного объединения Сургутнефтегаз второй год принимают активное участие в оказании помощи совхозу «Сургутский». В коллективе в основном работают женщины, и поэтому бригаду сенокосателей доверили — уже вторично — возглавить Л. Г. Росочкиной.

Коллектив успел справиться со своими задачами. При плане за готовки в 40 тонн сена было 51,6 тонны лучше. Этого сезона отличного качества.

Повышенные обязательства были выполнены досрочно благодаря энтузиазму, добросовестному труду работников ЖКХ В. Ф. Гладковой, М. М. Чактуриной, В. В. Желиско, Н. П. Чесных, П. Р. Ширяй и других. Ведь все сено, и сметанное и высокое, стога сено было заготовлено вручную.

Приемная комиссия совхоза отметила высококачественную работу косарей, поблагодарила за отличную работу и оказанную помощь в подготовке общественного скота к предстоящей зимовке.

Л. ГРИГОРЬЕВА,  
наш шеф. корр.

## ВЫСОТЫ БРИГАДЫ

Высокая сознательность членов бригады коммунистического труда бурового мастера В. И. Воловодова, творческий подход в деле — отличительная черта коллектива. Выполнив на пять месяцев раньше годовой план, буровики накануне своего профессионального праздника обратились ко всем нефтяникам города с просьбой завершить плановые задания первого квартала 1982 года к дню открытия XVII съезда советских профсоюзов. Обращение одобрено профкомом объединения Сургутнефтегаза.

Передовая бригада постоянно добывает высокие производственные показатели. Ею досрочно выполнены плановые задания и социалистические обязательства десятой пятилетки. Воловодовцы завоевали звание «лучшая буровая бригада».

## ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТЫ

Координационный участок Сургутнефтехимстроя организовал в ноябре прошлого года для создания комплексной собственной базы треста.

Сейчас возводится первая очередь объектов авторотранспортной базы, параллельно идут работы на поселке в районе промузла. Кроме того, помогаем подразделениям треста решить важный вопрос — уменьшить число нуждающихся в жилье. С этой целью приступаем к строительству действующего кирпичного дома.

Коллектив участка интернациональный. У нас очень хорошо зарекомендовала себя бригада плотников с ботинчиками Ильи Ивановича из ВСГ.

В наш коллектив пришел опытный командир производства, бригадир с большим стажем, давно работающий в системе Газавтобизнесстроя, Лев Иванович Солдков. Влияясь в нашу «дружину» и комсомольцы, приближавшиеся с отрядом имени XXVI съезда КПСС.

Это позволяет уже сегодня сказать: план — 1,8 миллиона рублей на строительно-монтажных работах — будет выполнен. А. МАРЗОЕВ,

начальник хозрасчетного участка.



## О ТРУДОВОМ СЕМЕСТРЕ И О СЕБЕ

ПЛАНЕТА МОЯ ССО

ДО ЗАВЕРШЕНИЯ ТРЕТЬЕГО ТРУДОВОГО СЕМЕСТРА ОСТАЛИСЬ СЧИТАННЫЕ ДНИ. МНОГИЕ ЛИНЕЙНЫЕ ОТРЯДЫ УЖЕ РАБОТАЮТ НА ДОСРОЧНОМ ВЫПОЛНЕНИИ СВОИХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ. СЕГОДНЯ НАШЕМУ КОРРЕСПОНДЕНТУ Л. БОКОВОЙ ОБ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЗОДАЧНОГО СТУДЕНЧЕСКОГО СТРОИТЕЛЬНОГО ОТРЯДА «ДРУЖБА» РАССКАЗЫВАЕТ ЕГО КОМИССАР М. БИЛАЛОВ.

Большое внимание в воинский студенческий строительный отряд «Дружба» уделял куль-

турно-массовой работе. Это и выступления агитбригад, и проведение тематических вечеров, и организация устных журналов, дикторов, лекций, «XXVI съезд КПСС» на изменение содержания и условий труда. «Развитие советской американской

культуры и быта евреев-партии — студенчества. В Доме культуры «Строитель» прошел конкурс агитбригад, в котором приняли участие 15 коллективов. Это был праздник интернационального искусства — студенты Да-

гестана, Кубышева, Свердловска, несколько часов вели концерт. Первое место заняла агитбригада, в котором принял участие 15 коллективов. Это был праздник интернационального искусства — студенты Да-

гестана, Кубышева, Свердловска, несколько часов вели концерт. Первое место заняла агитбригада, в котором принял участие 15 коллективов. Это был праздник интернационального искусства — студенты Да-

гестана, Кубышева, Свердловска, несколько часов вели концерт. Первое место заняла агитбригада, в котором принял участие 15 коллективов. Это был праздник интернационального искусства — студенты Да-

(Окончание на 2 стр.)

# ЖИЗНИ

## СОВЕТСКАЯ ХРОНИКА

Водительского звена надлежащими за техническим состоянием транспортом его на территории включением в эксплуатацию бесконечноируют себя в таударственных машинах.

Причины происходящего вине которые неизвестны на моменте состояния в этом году привели 535 водителей израильских пассажиров

погибли козырько в решении горисполкомов, которого обывательский транспорт пассажиров

в попутном направлении. Контрольные проверки показали, что из ста мало проходящих автомобилей у павильонов останавливаются два-три.

Но в одном транспортном предприятии не распространяется передовой опыт шофера.

Совещание потребовало от руководителей санитарий известить в своих предприятиях соответствующий порядок.

Рассмотрен вопрос о выполнении коллективных предприятий совместного постановления горкома КПСС и горрайонных полков о развитии подсобных хозяйств, предприятий торговли, строительству овощехранилищ, холодильников.

И здесь отмечено неудовлетворительное состояние дел. Так, для горыболов из восьми объектов торговли и хранения продуктов не построено ни одного. Заказчики объектов — управление Тюменьэнерго и ГРЭС, генподрядчик — трест Запсибирэнергострой. Руководители энергетики, видимо, забыли о том, что в их микрорайоне, где проживают 27 тысяч человек, всего один небольшой павильон по продаже хлеба, не имея, каких ежедневные очереди у этой торговой точки.

На совещании рассмотрены также вопросы по подготовке к зиме, по закладке на линии хранилища картофеля, овощей и фруктов, о благоустройстве поселка Валентин.

Совещание под председательством первого секретаря городского комитета партии Г. М. Голощапова.

В. ВАСИЛЬЕВ.

## НА СЕНТЯБРЬСКОМ СОВЕЩАНИИ

секретарей первичных и цеховых парторганизаций был рассмотрен ряд вопросов. О начале учебного года в системе марксистско-ленинского образования коммунистов и комсомольцев рассказала замдиректора кабинета политического просвещения горкома партии А. Г. Терентьева.

Председатель городского совета ветеранов Ф. Я. Показанцев информировал о работе союза.

Заведующий орготделом горкома партии Д. В. Макуценко уделил особое внимание вопросам по работе партийных организаций с кандидатами и коммунистами, имеющими партийные звания.

В. РЯЗАНОВ, инструктор орготдела горкома партии.

## НАСТАВНИК—ДОЛЖНОСТЬ ОСОБАЯ

### Свой почерк

Время требует от современного учителя высокого качества в обучении и воспитании. Это очень сложная задача для педагога — стажиста, в начинаяющему она кажется совершенно нереализуемой, особенно, когда он оказывается один на один с учениками, не чувствуя плеча старшего товарища.

Избежать молодому коллеге многое ошибок помогают осуществление преемственности между начинаяющими и опытными учителями, педагогическое шефство — наставничество.

В нашей седьмой школе много лет ведется индивидуальное шефство, индивидуальная помощь опытному учителю молодому.

Чаще всего совместная деятельность учителей начинается с составления плана работы. Это позволяет подопечным самим выбрать, что именно хотят они освоить.

Наставничество принимает разнообразные формы: беседы, консультации, взаимосовещание уроков, коллективная разработка отдельных уроков и целых тем, проведение опережающих уроков, практикумов по изготовлению дидактического материала, перфокарт и снова консультации по методике их применения.

Многие учителя, такие, как А. И. Бегулов, А. И. Парегородцев, И. Ф. Лароминина, Т. И. Никитина, Г. И. Кушникова, Л. Н. Морякина, своим безупречным трудом способствовали тому, что в школе выросла целая плеяды вдохновленных в свое дело учителей. Это О. К. Шаблова, организатор внеклассной работы, Л. В. Халтурина, С. И. Кокшарова, Г. Н. Кондрахина, Л. А. Судакова, Т. Ф. Торцева, Л. И. Серединкина, В. П. Болычев. Многие из них стали в свою очередь прекрасными наставниками.

Е. СТЕПНОВ.  
На снимке: В. И. Желонкин.

В. И. ЖЕЛОНОКИН — ветеран Тюменского Севера, тридцать лет в сургуте. Многие годы работал на сваебойном агрегате, как и сейчас, был непосредственно причастен к становлению города, созданию жилого фонда.

СЕГОДНЯ ВЛАДИМИР НИКОЛАЕВИЧ ТРУДИТСЯ в управлении механизации строительства № 4 Треста Сургутспецжилстрой слесарем по ремонту сваебойных агрегатов.

— ПЕРЕДОВИК ПРОИЗВОДСТВА, АКТИВНЫЙ ОБЩЕСТВЕННИК, Член профкома, — так вкратце характеризовал его председатель объединенного построения В. К. Утешев.

Е. СТЕПНОВ.  
На снимке: В. И. Желонкин.

За последние три года состав почты полностью обновился. На смену ветеранам Т. Бураковой, О. Смирновой, Н. Овечкиной и другим пришли молодежь.

Но не все ветераны службы расстались с работой, которой посвятили многие годы. Н. Шарипова, В. Шорина, Н. Проприякова и другие и сейчас находятся в рядах наставников молодежной службы.

Сейчас для службы началась напряженная пора подготовки к осенне-зимней навигации. Свой 10-летний юбилей обязуемся встретить достойно.

О. БУРЛУЦКАЯ, бортпроводник — инструктор, член комитета ВЛКСМ отряда.



## МЫ — МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ

### ОСОБАЯ СЛУЖБА

Для комсомольско-юношеской службы бортпроводников из этого коллектива, включая Министерство «Кант», «Риф», «Альянс» и другие, было организовано национальное движение «Молодые бортпроводники». Активисты этого движения состояли только из трех бортпроводников — Н. Гриб, Т. Бураковой, Т. Дудки, помощь которым оказывалась тюменским бортпроводницам. В течение следующих трех месяцев состав службы увеличился до 11 человек. Среди них были Н. Баздырева, Н. Медведева, Н. Шарипова, О. Брык, Е. Сердюк, О. Мартынова и другие. А в первый пла-

тилетний юбилей чистотность достигла 35 человек. Именно в тот год за авиаотряд скоро, 10 ноября, наступит знаменательная дата. Десять лет назад была организована наша служба. Тогда она состояла только из трех бортпроводников — Н. Гриб, Т. Бураковой, Т. Дудки, помощь которым оказывалась тюменским бортпроводницам. В течение следующих трех месяцев состав службы увеличился до 11 человек. Среди них были Н. Баздырева, Н. Медведева, Н. Шарипова, О. Брык, Е. Сердюк, О. Мартынова и другие. А в первый пла-

тилетний юбилей чистотность достигла 35 человек. Именно в тот год за авиаотряд скоро, 10 ноября, наступит знаменательная дата. Десять лет назад была организована наша служба. Тогда она состояла только из трех бортпроводников — Н. Гриб, Т. Бураковой, Т. Дудки, помощь которым оказывалась тюменским бортпроводницам. В течение следующих трех месяцев состав службы увеличился до 11 человек. Среди них были Н. Баздырева, Н. Медведева, Н. Шарипова, О. Брык, Е. Сердюк, О. Мартынова и другие. А в первый пла-

тилетний юбилей чистотность достигла 35 человек. Именно в тот год за авиаотряд скоро, 10 ноября, наступит знаменательная дата. Десять лет назад была организована наша служба. Тогда она состояла только из трех бортпроводников — Н. Гриб, Т. Бураковой, Т. Дудки, помощь которым оказывалась тюменским бортпроводницам. В течение следующих трех месяцев состав службы увеличился до 11 человек. Среди них были Н. Баздырева, Н. Медведева, Н. Шарипова, О. Брык, Е. Сердюк, О. Мартынова и другие. А в первый пла-

## КИАГА

### ● ГОССТРАХУ СССР — 60 ЛЕТ

В развитии хозяйствования нашего государства в 1968 году объем коллектива составил 12 человек, то есть только 210 единиц, которые как и в прошлом, выразились в тарифах. Страхование

окрепло более чем на 70 процентов горожан. Значительно повысился платежи. Достаточно сказать, что с 1976 года сумма их возросла вдвое, и сейчас составляет около 12 миллионов рублей.

Соответственно росту числа договоров и объему поступления денег выросли и выплаты стра-

ховых возмещений. Так, в 1976 году по добровольным видам страхования населению выплачено 276 тысяч рублей, а в прошлом году — 8 миллионов 461 тысяча. Отчисления в местный бюджет такие же: в 1976 году если в 1976 году они составили 79 тысяч, то в прошлом уже 160 тысяч рублей.

На протяжении всех лет работы коллектива начальник Госстраха

на исполнении Госстраху неоднократно является примером социалистического соревнования. Помощники развиваются на передовиках предприятий Е. П. Ренченко, И. М. Морозова, И. С. Белкину, В. И. Филиппову, М. Е. Ростовскую, добывающие показателей в труде.

Л. ПАНОВА,  
начальник Госстраха.

Э. ГАНУЛЛИНА,  
учительница  
средней школы № 7.

## ● ЧЕЛОВЕК В КОЛЛЕКТИВЕ

**Холодный, суровый,  
но родной**

В первых числах марта семидесят восьмого самолет, в котором мы летели, приземлился в аэропорту Сургута. Перевор, что мы опустили, выжима из него, — пропизы, вящий холод. Медный круг солнца будто повис над лесом, и было такое ощущение, что оно в этих краях никогда не отдаст своего тепла. Мартовский ветер гнал по бетону снежную пыль. И это называется начиная первым месяцем весны — с температурой где-то под сорок!

Да, подумал я про себя, вот ты какой, Тюменский Север, вот ты какой, Сургут, — ходячий, колючий, суровый. А устроился на работу, как попадутся мне люди, как они меня встретят?..

Устроился в восмое управление треста Сургутнефтепромстрой газоэлектротрансвазщиком. На правила меня в бригаду Валентина Ивановича Лысухина.

И вот мой первый рабочий день в Сургуте. Бригада тогда занималась монтажом спортивного зала. Нас было восемь — бригадир, монтажники Юрий Савинов, Николай Кудряшов, Николай Чемакин, Александр Мемчикин, Виктор Халешкин, Николай Иванович Маковесев (самый старый член бригады). О каждом из них хочется рассказать. Начну с бригадира.

В Сургуте он работает десять лет. Толковый, образительный. Дело делает всегда с душой, умением, людей властит так, чтобы работа дзигдалась не по норме, а в полтора-два раза быстрее. Два года работал он за границей. Награжден медалью «За оспечение подъема и развития нефтегазового комплекса Западной Сибири».

Юрий Савинов — человек немногословный, но дело знает толк. В нашем городе работает двенадцать лет. У него принцип такой: всякий за что-то — сделай с блеском. Может часами ждать сварку металлоконструкции, забывая о перекурах.

Николай Кудряшов в Сургуте тоже двенадцать лет. Человек настычный, трудолюбивый. Когда бригадир находился за границей, замещал его.

Его тезка, Чемакин — молодой парень. Ни от какого дела не откажется и всегда берется за него с большим удовольствием.

Николай Иванович Маковесев — самый старший по возрасту в бригаде. Монтажник высшего класса, с большим стажем. Он участник Великой Отечественной войны, награжден многими орденами и медалями. И еще Николай Иванович — коммунист.

Александр Мемчикин — монтажник разносторонний. На монтаже всегда проявляет смекалку, находчивость, старается внести что-то свое, новое.

Виктор Халешкин тоже молод. Энергичен. Самое любимое у него — вести сварку на высоте.

Вот такая наша бригада. Получилось что-то вроде коротеных автобиографий. С такими ребятами можно браться за любое дело. Да и делаем мы это дело. Сколько нашими руками выполнено благоустройства и монтажных работ на товарном парке, в самом Сургуте, других не менее важных дел. Бригада всегда ведет работу со хорошим качеством. За прошедший год она заняла первое место по тресту.

Помню такой случай. Приезжал начальник управления и говорит: «Господа, подозабор на товарном парке — очень ответственный объект, сложный. Работу нужно ускорить вдвое».

Посоветовалась и решили: ускорим. Вместо положенных восьми будем работать по шестнадцать часов в смену. И ничего, выдержали. Уложились в жесткие сроки.

Да и вообще, сколько было таких моментов, когда звучало слово «нужно», и люди знали, что за этим словом всегда стоит дело, ради которого они, собственно, и находятся здесь, в Сургуте.

А сколько в нашем городе таких же хороших бригад! Десяти, сотни. И все они также верны своему делу, своему слову «нужно». Сургут — город молодых, в это значит, что завтрашний его день должен быть лучше сегодняшнего. Он будет еще краше, еще моложе.

Вот оно, багровое солнце, поднялось над городом. Смотри, Сургут, твои парни идут в смену. На буровые, в тайгу, на стройки... И везде они первые, одержимые, упорные, трудолюбивые.

**В. СУДАКОВ,**  
газоэлектротрансвазщик  
СУ-8.

**ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО, Но...****...ВОПРОСЫ РАССМОТРЕНЫ**

Пассажиры с 3247-го рейса, вылетавшего из Тюмени — Ульяновск — Краснодар под 25 июня, прислали в коллекцию письмо в редакцию. В нем они сообщали, что письмо пассажира из Сургута вообще не выполнено.

нас довезли из АН-24 рейсами № 101 и 102. В Тюмень вновь обвязали о задержке на два с лишним часа. Мы хоть и восприняли духом, но не надолго, потому что вместо утреннего времени нас отправили в 20 часов 20 минут.

## ◆ РАЗБИРАЯ РЕДАКЦИОННУЮ ПОЧТУ

Хочу заметить, что я в течение сегодняшнего дня где-то в квартирах нашего города томлюсь в ожидании взвешенного телевизионного мастера областного цветных телевизионного комбината. Кто взял однодневный отпуск, кто поручил свои дела другому по порядку взаимовыручки. В общем, в разных ухищрениях ежедневно приходится прибегать дежурку — полутора горожан, чтобы дождаться, наконец, мастера, который, как отвечает в дис-

пользоваться — то пельзне.

Об этом же сообщает в редакцию электрик завода железобетонных изделий домостроительного комбината А. Н. Боровикова. Только в отличие от Солдатинки, к нему телемастер еще не заходил, хотя диспетчерская алько сиплет обещание со общением. «В начале мы ждали мастера 28 июля, потом по очереди 8, 22 августа. Наконец, обратились в пресс-службу завода телевизор к на-

тальному: «Был у Бариновых мастер, не застал их дома». Так и записано в диспетчерском журнале.

Вроде для очистки соле-

сти. Прибыл мастер к шести, позвонил и ушел.

В этом же журнале мы

не нашли отметки о ре-

монте телевизора по на-

чию Ю. А. Тихонова, проживавшего по улице

Республики, 82, в 91 квар-

тире, который сообщил,

что второй месяц он не

пользовался перезаписью с диспетчерами телеви-

зоров.

Всего несколько при- меров, но они красноречи-

вично свидетельствуют о том, сколько времени

ежедневно теряют горожане по такому, кази-

лось бы, кислотному во- просу, как ремонт телеви-

зоров. Но, представьте,

сколько време-

ни теряется впустую еще, чтобы влезть в квартиру газ, исправили отопление или водопровод, починили электро- проводку.

Происходит это потому, что все жилищно-коммунальные и бытовые служ- бы работают по обычной

графику: с 9 до 18

часов, или с 8 до 16. И это расписание вольно или невольно заставляет каждого бросать работу и мчаться, терять време-

ни в ожидании телемас-

тера, сантехника, элек-

трика, водопроводчика. А ведь потерянная минута

— это сотни новых квар-

тир, десятки тонн сырья,

в данном случае — нефти

и газа. И поэтому необ-

ходимо пересмотреть рас-

писание, кроме того, дав-

ным-давно пора наладить исполнительскую дисци-

лину среди телемастеров.

**Г. КОНОВАЛЕНО**.

петчерской, «придет в те-  
чение дня».

Прийти, может, и при-  
дет, хотя полной гаран-  
тии никто дать не может,  
а вот отремонтирует ли?

Свои сомнения можем

подтвердить наглядными

примерами из редакцион-

ных писем. Вот хотя бы

о этого, которое напи-  
сал А. Т. Солдатинкин,

проживающий в квартире

№ 32 по улице Маги-  
стральной, 10.

«За 52 года я ни разу  
не писал жалоб, а вот  
сейчас пришлось взяться  
за перо. Пишу, потому  
что не знаю, кто сможет  
мне помочь в ремонте телеви-  
зоров. Телемастер эту  
работу сделать не берет-  
ся, потому что мастер приходит дважды для  
того, чтобы сказать: «Ве-  
ните аппарат в мастер-  
скую». Когда приезж, не  
оказалось места, потом  
оказалось телемасте-  
ра. Попросил спрятку, чтобы  
сдать покупку обратно в магазин, но мне  
«популярно» объяснили: «Надо пять ремонтов  
произвести, а у вас лишь  
один талон изъят». И когда  
теперь четырехкраты посещают меня мастера —  
неизвестно? А телевизо-



чальнику телемастеру, на  
что услышал, что необходимо  
провести четыре  
ремонта. Но если мы первое  
посещение ожидаем  
четыре месяца, то...

Как в известной песне  
«начни сначала». Идет

ремонт аппарата у Бариновы-

х, проживающих по улице

Инженеров, 47.

«Вначале ателье опреде-

лило срок на 13 мая, в

том числе и

ремонт телеви-  
зоров. Но в

июне, в

июле, в

августе, в

сентябре, в

октябре, в

ноябре, в

декабре, в

январе, в

феврале, в

марте, в

апреле, в

мае, в

июне, в

июле, в

августе, в

сентябре, в

октябре, в

ноябре, в

декабре, в

январе, в

феврале, в

марте, в

апреле, в

мае, в

июне, в

июле, в

августе, в

сентябре, в

октябре, в

ноябре, в

декабре, в

январе, в

феврале, в

марте, в

апреле, в

мае, в

июне, в

июле, в

августе, в

сентябре, в

октябре, в

ноябре, в

декабре, в

январе, в

феврале, в

марте, в

апреле, в

мае, в

июне, в

июле, в

августе, в

сентябре, в

октябре, в

ноябре, в

декабре, в

январе, в

феврале, в

марте, в

апреле, в

мае, в

июне, в

июле, в

августе, в

сентябре, в

октябре, в

ноябре, в

декабре, в

январе, в

феврале, в

марте, в

апреле, в

мае, в

июне, в

июле, в

августе, в

сентябре, в

октябре, в

ноябре, в

декабре, в

январе, в

феврале, в

марте, в

апреле, в

мае, в

июне, в

июле, в

августе, в

сентябре, в

октябре, в

ноябре, в

декабре, в

январе, в

феврале, в

марте, в

апреле, в

мае, в

июне, в

июле, в

августе, в

сентябре, в

октябре, в

ноябре, в

декабре, в

январе, в

феврале, в

марте, в

апреле, в

мае, в

июне, в

июле, в

августе, в

сентябре, в

октябре, в

ноябре, в

декабре, в

январе, в

феврале, в

марте, в

апреле, в

мае, в

июне, в

июле, в

августе, в

сентябре, в

октябре, в

ноябре, в

декабре, в

январе, в

феврале, в

марте, в

апреле, в

мае, в

июне, в

июле, в

августе, в

сентябре, в

октябре, в

ноябре, в

декабре, в

январе, в

феврале, в

марте, в

